

# Baumacol Protect One

## enokomponentna vodotesna masa



- zmrzljivo obstojna
- paroprepustna
- za toge podlage

<b>Proizvod</b>	Hidravlično ojačana vodoneprepustna paroprepustna zmrzljivo obstojna enokomponentna vodotesna masa za tesnjenje pod keramiko in keramičnimi oblogami (SIST EN 1504) .	
<b>Sestavine</b>	Hidravlična veziva, mineralna polnila, dodatki.	
<b>Lastnosti</b>	Zmrzljivo obstojna, paroprepustna, možen nanos z valjčkom in gladilko.	
<b>Uporaba</b>	Na notranjih površinah, kot tudi na balkonih in terasah.	
<b>Tehnični podatki</b>	standard:	SIST EN 1504
	razred požarne odpornosti:	Razred A1, SIST EN 13501
	čas obdelave:	ca. 1 h
	debelina sloja:	min. 2 mm - 5 mm (v 2 slojih)
	sd-vrednost:	< 5 m (pri debelini sloja 2mm)
	vpojnost (w):	< 0.1
	pohodnost:	po ca. 72 h
	kategorija kakovosti:	premium

	Baumacol Protect One 25kg
poraba	3 kg/m <sup>2</sup> - 4 kg/m <sup>2</sup> za 2 premaza
potrebna količina vode	ca. 6.85 l/vreča

<b>Pakiranje</b>	V vrečah po 25 kg.
<b>Skladiščenje</b>	12 mesecev, v zaprti embalaži, na suhem in hladnem, kjer ni nevarnosti zmrzovanja.
<b>Kontrola kakovosti</b>	Kakovost vhodnih surovin in končnih proizvodov kontrolira laboratorij proizvajalca.
<b>Označevanje po zakonu o kemikalijah</b>	Podrobne oznake so na varnostnem listu proizvoda (skladno z 31. Členom Uredbe (ES) št. 1907/2006 in Prilogo II in Uredbe (ES) 453/2010 Evropskega Parlamenta in Sveta), ki ga lahko najdete na <a href="http://www.baumit.si">www.baumit.si</a> ali ga zahtevate od proizvajalca oziroma prodajalca.
<b>Podlaga</b>	Podlaga mora biti nosilna, suha, čista, nezmrzljena, odprašena, brez cvetenja, brez ostanka opažnih oljin prostih delcev. Vpojne podlage predhodno obdelamo z Baumit Grund. <b>Primerne podlage:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>■ apneno-cementni in cementni ometi</li><li>■ beton in druge mineralne podlage</li><li>■ porobeton</li></ul>
<b>Obdelava</b>	Vrečo Baumacol Protect One stremo v ca. 6,85 l vode in z električnim mešalom zmešamo do homogene mešanice brez grudic. (čas mešanja ca. 3 minute). Mešanico nanašamo s čopičem ali gladilko v enakomerni debelini po celotni površini. Baumit Baumacol Protect One nanašamo v dveh neodvisnih slojih, vsakič po celotni površini.

**Splošna navodila**

Pri vgradnji je potrebno upoštevati standarde, smernice in tehnične liste glede na podlago .

Temperatura zraka, materiala in podlage mora biti med vgrajevanjem in vezanjem nad + 5 °C. Ne smemo vgrajevati na zmrznjeno podlago ali v primeru nevarnosti zmrzovanja.

Velika vlažnost zraka in nižje temperature lahko znatno podaljšajo čas vezanja, visoke temperature pospešujejo čas vezanja in strjevanja! Ne dodajamo drugih materialov!

Orodje in naprave takoj po uporabi očistimo z vodo

---

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletnih izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baumit izdelkov za predvideni namen uporabe.